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Ata da 12° Reunião Ordinária do 11° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 20 de abril de
2022.

4os 20(vinte) dias do mês de abril do ano de 2022, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Herístow Rounyely 
Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino da 
Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, 
Herístow Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, 
Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, Sergio 
Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva 
e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
presença de todos os Vereadores.Em seguida o Presidente autorizou 
a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a 
leitura da Ata da 11a(décima primeira) Sessão Ordinária do 
11°(décimo primeiro) período Legislativo da 48a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 13 de abril de 
2022.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura 
do expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura do Projeto 
de Lei n°.05/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Dispõe sobre o reajuste do piso salarial profissional do 
quadro efetivo do Magistério Público Municipal da Educação Básica 
conforme a Lei Federal n°.11.738 de 2008, e dá outras providências. 
Projeto de Lei n°.06/2022 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Acrescenta Parágrafo Único ao artigo 1o e altera a 
redação do artigo 2o da Lei Municipal n°. 1.011 de 02 de dezembro de 
2021 que" Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito 
com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com garantia da União ou do
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FPM, e dá outras pmvidências". Projeto de Lei n°.07/2022 de autoria 
do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth)- 
Ementa:Cria o dia Municipal do Mototaxista e Moto Entregador e dá 
outras providências.Projeto de Lei n°.08/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Manoel Gomes de Melo(Manoel da 
Padaría)-Ementa:Altera o § 1o da Lei Municipal n°. 1.024/2021, 
denomina nome da Praça Asa Branca Pedro Gomes Beltrão e dá 
outras providências.Requerimento n°. 19/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Saúde à Sra. Maria Lucia Matias Ferreira-Ementa:Que seja 
informado oficialmente o quantitativo atualizado de comunitários 
atendidos por cada uma das Unidades Básicas de Saúde(UBS) deste 
município.lndicação n°.56/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Cultura à Sra. 
Carolina Ferraz Novaes Gomes de Gouveia-Ementa:Solicitando 
que as programações juninas seja determinada a prioridade de 
contratação de artistas de nossa região e/ou da macro região do 
Nordeste, especialmente aqueles ligados aos ritmos de nossa tradição 
junina.Indicação n°.57/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa:Disponibilização do transporte dos 
estudantes que tem a necessidade de sair de Chã de Cruz para os 
centros acadêmicos da Região Metropolitana do Recife no período da 
tarde.Indicação n°.58/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Manoel Gomes de Melo(Manoel da Padaria), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Para que seja feita 
Quadra de Esportes na Vila Asa Branca, onde fica a antiga fossa na 
comunidade.Indicação n°.59/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras,
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Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Extensão de Rede e 
Instalação de Lâmpadas de LED, no percurso da Igreja Católica ao 
Condomínio Hams em Chã de Cruz.Os Vereadores Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de 
Cruz), Manoel Gomes de Melo(Manoel da Padaria) e Miqueas 
Máximo Correiafirmão Miqueas), fizeram referencia as indicações 
de suas autorias.Em seguida o Presidente anunciou que as 
Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes;os Projetos de Leis:Projeto de Lei n°.05/2022 e o 
06/2022, todos de autoria do Poder Executivo Municipal, Projeto de 
Lei n°. 07/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth) e o Projeto de Lei n°.08/2022 de autoria do Gabinete 
do Vereador Manoel Gomes de MelofManoel da Padaria),seguirão 
para as Comissões Competentes.Em seguida o Presidente convidou 
os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Miqueas 
Máximo Correiafirmão Miqueas) e Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), para fazerem uso da tribuna.O Vereador 
Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira) solicitou um aparte ao 
Vereador Miqueas Máximo Correiafirmão Miqueas), o qual foi 
atendido.O Vereador Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de 
Cruz) ao fazer uso da tribuna apresentou um Requerimento Oral 
solicitando ao Exm°. Sr. Gustavo Fuchs Campos Gouveia-Deputado 
Estadual, asfalto da Avenida Norte, popularmente conhecida como 
estrada do Incra em Chã de Cruz. O Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), ao fazer uso da tribuna, apresentou um 
Requerimento Oral solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretária de Cultura e a Secretária de Educação deste 
Municipio-Para que seja o Projeto Jovem Cidadão extensivo as 
escolas da rede municipal da cidade de Paudalho.De acordo com a 
Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais 
oradores constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria 
Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Dando continuidade 
aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, 
onde foi constatada a presença de todos os vereadores.Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 11a(décima primeira) Sessão 
Ordinária do 11°(décimo primeiro) período Legislativo da 48a
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Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 13 
de abril de 2022, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.19/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretária de Saúde à Sra.Maria Lucia Matias Ferreira- 
EmentaiQue seja informado oficialmente o quantitativo atualizado de 
comunitários atendidos por cada uma das Unidades Básicas de 
Saúde(UBS) deste município.O Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, fez referencia ao Requerimento de sua autoria.Em seguida 
o Presidente colocou o referido Requerimento em discussão e 
votação-Aprovado por Unanimidade em única discursão e 
votação.O Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona), solicitou ao Presidente desta Casa Legislativa, que intervenha 
junto ao Poder Executivo Municipal, respostas aos Requerimentos 
apresentados e aprovados por esta Casa de Leis.Requerímento Oral 
de autoria do Vereador Sebastião Faustino da Silva(Tão de Chã 
de Cruz) solicitando Exm°.Sr.Gustavo Fuchs Campos Gouveia, 
Deputado Estadual-Asfalto da Avenida Norte, popularmente 
conhecida como estrada do Incra em Chã de Cruz-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação. Requerimento Oral 
de autoria do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretária de 
Cultura e a Secretária de Educação deste Município-Que seja o 
Projeto Jovem Cidadão extensivo as escolas da rede municipal da 
cidade de Paudalho-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Não houve explicação pessoal à matéria em 
pauta.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente 
deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima 
quarta-feira dia 21 de abril do ano de 2022 às 09h, a próxima Sessão 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, de forma 
presencial. E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e 
demais membros da mesa.


